



2021年9月3日

各 位

会 社 名 株式会社エスクリ
代表者名 代表取締役社長CEO 渋谷 守浩
(コード：2196、東証第1部)
問合せ先 取締役 CFO 吉瀬 格
(TEL. 03-3539-7654)

(訂正・数値データ訂正)
「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

当社は、2021年5月17日に公表いたしました表記開示資料について訂正がありましたので、お知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には、下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明いたしましたので訂正いたします。

2. 訂正の内容

(1) サマリー情報1ページ

1. 2021年3月期の連結業績(2020年4月1日～2021年3月31日)

(2) 連結財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2021年3月期	26,142	5,565	21.3	411.77
2020年3月期	23,228	7,478	32.2	638.52

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2021年3月期	26,142	5,565	21.3	189.69
2020年3月期	23,228	7,478	32.2	638.52

(2) サマリー情報 2 ページ

1. 2021年3月期の個別業績 (2020年4月1日～2021年3月31日)

(2) 個別財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2021年3月期	21,289	4,895	23.0	362.22
2020年3月期	19,541	6,854	35.1	585.16

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2021年3月期	21,289	4,895	23.0	140.14
2020年3月期	19,541	6,854	35.1	585.16

(3) 添付資料16ページ

(1株当たり情報)

【訂正前】

	前連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)	当連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)
1株当たり純資産額	638.52円	411.77円
1株当たり当期純利益又は 1株当たり当期純損失(△)	38.79円	△419.99円
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	38.78円	—円

(注) (省略)

項目	前連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)	当連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)
(省略)		
普通株式増加数(株)	3,332	27
(うち新株予約権)(株)	(3,322)	(27)
(省略)		

【訂正後】

	前連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)	当連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)
1株当たり純資産額	638.52円	189.69円
1株当たり当期純利益又は 1株当たり当期純損失(△)	38.79円	△419.99円
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	38.78円	—円

(注) (省略)

項目	前連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)	当連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)
(省略)		
普通株式増加数(株)	3,332	—
(うち新株予約権)(株)	(3,322)	(—)
(省略)		

以 上